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oy lo. 9. 34
Bctr;: Kostenanschlag v.80.6.54 iiber Restauration der alten Orgel
"BuO0Obernburg.

Eine Wicdcrhcrifcliwtg der Orgel wurde ersi ins Auge gefafit,nachden

. sich herausstellte,die Wittel fiir einen Neubau vorldufig nicht auf=
subringen seien.Ein weiterer Leitgedanke war der,dea3,wenn friiher oder
spiter das Werh in der bestehenden Form den Anapfaahc'n nicht mehr

- geniigen wiirde,des fast durchweg neue Pfeifwerk,Gebldse u.s.w.fur
einen evt.auch érweiterten Unbeu gebraucht werden hkénnien.

Die Bedenhen betr.Windladen teile ich nicht gans.Obwohl die
Teilung sehr eng ist,sind die Ventile doch siemlich lang u.die Kan=
sellen nicht so niedrig,wie men dieselben wohl hin u.wieder angetroffen
hat, soda8 men ohrne Bedenken die Lade mit Pfeifwerh bestsen kann,dessen
Luftverbrauch ungefihr der alten Disposition gleichkonnt,

Den Kosten einer Wiederhersiellung,rd.2700 R stehen fiir einen
Neubau gleicher Gribe ca.4300 AU gegeniiber u.sw.letzierer Preis nach
den gebundenen thduipr‘ciam des Vcrbam:is der ‘OBH. Deutschlands von
lede34,ab 4.5.34 um 57 ermdBigt. \

Angtelle der Disponierten Quintatdne 8 “wirde ich ein Harfen-
prinaipel 8° in Vorschlag bringen.Die tiefe Ootave bis sum dis aus
Quintaténpfeifen,eb e 4 offen,Die Wensur liegt =mwischen Geigenpr.u.

2 Selizional. Intonaetion:Zart singender Prinszipalton mit reichlichen
Strich. ,
: Die Quinte 2 2/3 in der Stellung mit Quinte 1 1/3 ausgetauschi
2 2/8 hime dann auf den Mixturstooh mit einem 1 susemmen, guinte 1 1/3
u.l “repetieren dann bei f°J7
v Den Nachweis der Kosten bringe auf besonderer Anlage.



Nachweis der Kosten asum Kostenanschleg v.30.6.34 betr,
Orgel su O bernburg.

Prinzipal 4
guintatén 8
Gedacht 8
do 4
Juinte 2 2/38
Octave 2
Hixtur
Subba 16
Prinzipalbad 8
Findladen einschl.’usats.
Spiclpuit einschl.Registratur
Traktur
Geblise einschl.Ventus
Kandle
Einrastieren der Pfeilfen
Intonation

Dasu kommen nock fiir Ab u.
Aufbau einschl.Transporte

Die Kosten dew seperat gelieferien Prospehipfeifen bet
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Die abgerundete indeumme von 2550RM wiirde bestehen bleiben
wenn die Wiederhersiellung mit den gewinschten Anderungen sur

Ausfilhrung hkdnme,



